



Hippopotamus, Paris



Crédit Agricole, Urrugne



Furla, Bari (Italie)

RÉPONSE

CONSEIL ET INGÉNIERIE EN AMÉNAGEMENT D'ESPACES

MEILLEURS RÉSULTATS HISTORIQUES

➔ **3,0 M€**

DE RÉSULTAT
OPÉRATIONNEL
COURANT

➔ **2,7 M€**

DE RÉSULTAT
NET PART
DU GROUPE

RÉPONSE est une société de conseil et d'ingénierie en aménagement d'espaces spécialisée sur le déploiement des grands Réseaux (magasins, restaurants, loisirs, banques, assurances, services, centres commerciaux,...).

Basé en France et en Italie et fort de 240 collaborateurs, le groupe a réalisé en 2006 un chiffre d'affaires de 69,8 M€ en hausse de + 32 % pour un résultat net de 2,7 M€.

www.reponse.fr

ISIN : FR0000063869-PNS REUTERS : RPOS.LN
BLOOMBERG : RSPN Nb de titres : 3 383 443

En millions d'euros	2005	2006	% du CA
Chiffre d'affaires	53,0	69,8	
Résultat opérationnel courant	0,1	3,0	4,4 %
Résultat opérationnel	- 0,6	2,4	3,4 %
Résultat financier	- 0,9	- 1,2	
Impôts sur les sociétés	1,9	1,3	
Résultat Net Part du Groupe	0,0	2,7	3,9 %

UNE ACTIVITÉ DYNAMIQUE : + 32 %

Au cours de l'exercice 2006, le groupe REPONSE a réalisé un chiffre d'affaires de 69,8 M€ en progression de 32 %. Cette dynamique de croissance a été enregistrée à la fois en France (+26 %, 66 % du CA total) et en Italie (+44 %, 33 % du CA total). Sur son cœur de métier, les aménagements de Réseaux (magasins, restaurants, loisirs, banques, assurances, services, centres commerciaux), REPONSE a réalisé 84 % de son activité avec un chiffre d'affaires de 58,3 M€ (en hausse de 26 %). Sur ses autres secteurs (tertiaire, agencement/muséographie, stands, mobilier PLV,...), le groupe s'est également bien développé avec une hausse des ventes de 69 % à 11,5 M€.

DES RÉSULTATS QUI VALIDENT LA STRATÉGIE DU GROUPE

Le choix stratégique réalisé en 2004 de concentrer ses ressources sur le secteur des Réseaux a commencé à porter ses fruits cette année avec un résultat opérationnel courant qui atteint son plus haut niveau historique, à 3 M€. Après prise en compte notamment d'un résultat financier de -1,2 M€ et d'un impôt sur les sociétés positif de 1,3 M€ (activation d'IDA pour 1,9 M€), le résultat net part du groupe ressort à 2,7 M€.

UN MODÈLE ÉCONOMIQUE PERFORMANT, UN GROUPE PEU ENDETTÉ

La pertinence du modèle économique mis en place par REPONSE lui permet notamment de disposer d'un BFR d'exploitation négatif de 2,5 M€ en 2006 (3,1 M€ en 2005). De ce fait, et tout en enregistrant une hausse de 32 % de ses ventes cette année, le groupe a réussi à réduire en 2006 sa dette financière nette de 0,8 M€ et à limiter la variation du BFR d'exploitation à 0,6 M€. Il est également à noter que la dette financière nette du groupe à 9,7 M€ ne représente plus que 3 fois sa marge brute d'autofinancement (MBA).

2007 : CROISSANCE ET AMÉLIORATION DES MARGES

Sur le prochain exercice, le groupe anticipe une croissance de 12 % de son chiffre d'affaires à 78 M€ et une progression de 27 % de son résultat opérationnel courant, à 3,8 M€. Le carnet de commandes au 31 janvier 2007 était de 31 M€, en hausse de 48 %.

Prochaine publication : chiffre d'affaires du 1^{er} trimestre 2007 le 24 avril prochain post bourse.

CONTACT GROUPE RÉPONSE : Benjamin LIAGRE au +33 1 44 54 61 00, direction@reponse.fr
CONTACT ALMÉA : Olivier BALVA au +33 1 45 90 45 66, reponse@almeaconseil.com